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PDD - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

Apel relansat - Sprijinirea capacității AJOFM și măsuri
active de ocupare, reconversie profesională și actualizare
de competențe din judetul Mureș

Programul pentru Regiunea Dunării - Apelul nr. 3PNSI - Prevenirea criminalității și radicalizării, protejarea și sprijinirea
martorilor, denunțătorilor și victimelor infracționalității

PNSI - Programe de instruire, formare, exerciții, schimb de
experiență și de bune practici în materie de aplicare a legii, inclusiv
cu țările terțe și alți actori relevanți

Interreg VI-A NEXT HUSKROUA

https://fondurieuropene.centre.ubbcluj.ro/


Se finanțează:
Prioritatea 1: Cooperare pentru o regiune de frontieră rezistentă și ecologică

Obiectivul Specific 1.1: Adaptarea la schimbările climatice, prevenirea riscurilor
Obiectivul Specific 1.2: Biodiversitate și poluare redusă

Prioritatea 2: Cooperare pentru o regiune de frontieră sănătoasă și atractivă
Obiectivul Specific 2.1: Acces egal la asistență medicală
Obiectivul Specific 2.2: Cultură și turism

Prioritatea 3: Cooperare pentru o regiune de graniță cooperantă
Obiectivul Specific 3.1: Relații armonioase de vecinătate prin cooperare

Interreg VI-A NEXT HUSKROUA

MDLPA

Apelul 2 de proiecte - Interreg VI-A NEXT Ungaria Slovacia România Ucraina

30 noiembrie 2025 și 
15 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://next.huskroua-cbc.eu/calls/2nd-call-for-proposals/

28,500,000 EUR

Buget:
Proiecte de scară mică (SSP): 70-300K EUR
Proiecte de scară regulată (RSP): 300K- 1,5M EUR

Termene de depunere:
proiecte la scară mică și proiecte normale fără infrastructură – 30 noiembrie 2025, ora 16:00 (EET)
proiecte normale și proiecte mari cu infrastructură – 15 februarie 2026, ora 16:00 (EET).
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https://www.fonduri-structurale.ro/programe-operationale/60/interreg-vi-a-next-ungaria-slovacia-romania-ucraina
https://www.fonduri-structurale.ro/programe-operationale/60/interreg-vi-a-next-ungaria-slovacia-romania-ucraina
https://next.huskroua-cbc.eu/calls/2nd-call-for-proposals/


AM PDD

PDD/336 - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

Programul Dezvoltare Durabilă - PDD

19.07.2024-31.12.2025 (PDD/336)

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-
biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/

Se finanțează acțiuni de tip:
C. Îmbunătățirea ecosistemelor degradate prin proiecte, care vizează activități cu potențial de stocare a carbonului (ex.
cursurile râurilor, zone umede, tronsoane degradate de râu, păduri, diversificarea habitatelor riverane), precum și asigurarea
conectivității ecologice.

*UBB poate fi doar partener

Valoare maximă/proiect:
Acțiunea C: 10,000,000 EUR

2

https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/


Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de
criminalitate și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale
UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;  
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

Programul Național Securitate Internă

AM MAI

Prevenirea criminalității și radicalizării, protejarea și sprijinirea martorilor, denunțătorilor și victimelor infracționalității

24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-
si-victimelor-infractionalitatii/

5.000.000 RON

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.
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https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-si-victimelor-infractionalitatii/
https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-si-victimelor-infractionalitatii/


Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează îmbunătățirea interoperabilității sistemelor de informații ale UE și a sistemelor TIC naționale,
în măsura în care acest lucru este prevăzut de dreptul Uniunii sau al statului membru în cauză; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de
criminalitate și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

Programul Național Securitate Internă

AM MAI

Programe de instruire, formare, exerciții, schimb de experiență și de bune practici în materie de aplicare a legii, inclusiv cu
țările terțe și alți actori relevanți

24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-
materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/

3.000.000 RON

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.
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https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/
https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/
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Apel relansat - Sprijinirea capacității AJOFM și măsuri active de ocupare, reconversie profesională și actualizare de competențe
din judetul Mureș

Se finanțează:
Definirea și actualizarea competențelor pentru recalificarea lucrătorilor din teritoriile afectate.
Activități de furnizare de servicii specializate pentru creșterea șanselor de ocupare.
Stimularea angajatorilor pentru integrarea pe piața forței de muncă a șomerilor prin subvenționarea locurilor de
muncă, și prin derularea unor programe de stagiu/de ucenicie.
Activități de sprijin pentru participarea la programele de FPC prin măsuri integrate și flexibile cum ar fi:
organizarea și derularea de programe de formare profesională a adulților prin cursuri de inițiere, calificare,
recalificare, perfecționare sau specializare.

Programul Tranziție Justă

MIPE  21.11.2025, ora 12:00 -
30.01.2026, ora 14:00.

Informații suplimentare despre apel: 

110.478.867 EUR

Buget:
Prioritatea 6: 13.171.585 EUR

https://oportunitati-ue.gov.ro/apel/ms-sprijinirea-capacitatii-ajofm-si-masuri-active-de-ocupare-reconversie-profesionala-si-
actualizare-de-competente/

https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-pentru-adaptarea-la-schimbare-a-lucratorilor-intreprinderilor-si/
https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-pentru-adaptarea-la-schimbare-a-lucratorilor-intreprinderilor-si/


Programul Regiunii Dunării (DRP) lansează cel de-al treilea Apel de Propuneri (CfP) țintit pentru acordarea de sprijin
financiar următoarelor obiective specifice din cadrul priorităților 1, 2, 3 și 4 ale programului: SO1.2, SO2.1, SO2.2, SO2.3,
SO3.1, SO3.2, SO4.2.
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Danube Region Programme

MDLPA

Danube Region Programme - Third call for proposals

 15 December 2025 14:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://interreg-danube.eu/calls-for-proposals/third-call-for-proposals

27,300,000.00 

Buget:
27,300,000.00 EUR

Se finanțează:
SO1.2 Dezvoltarea competențelor pentru avansarea strategiilor de specializare inteligentă, transformarea
industrială și tranziția către Industria 4.0
SO2.1 Sprijinirea ecologizării sectoarelor de energie și transport în Regiunea Dunării prin îmbunătățirea integrării
surselor regenerabile de energie
SO2.2 Promovarea capacităților de adaptare la schimbările climatice în Regiunea Dunării și a managementului
dezastrelor la nivel transnațional, în legătură cu riscurile de mediu, luând în considerare abordările bazate pe
ecosisteme
SO2.3 Management durabil, integrat și transnațional al apei și sedimentelor în Bazinul Dunării, asigurând calitatea
și cantitatea adecvată a apelor și echilibrul sedimentelor
SO3.1 Piețe ale muncii accesibile, incluzive și eficiente
SO3.2 Servicii accesibile și incluzive de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții
SO4.2 Capacități instituționale sporite pentru guvernanță teritorială și macro-regională


